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A magyar nemzet izenete Ischlbe.
Felséges Úr!

Velünkszületett királyhüségünk 
örvendezéssel tölti el keblünket azon, 
hogy állandó jó egészségben meg­
érte Felséged magas születésének 
nyolcvanadik évfordulóját. És ami­
kor szemünk odarévedez a kies 
Bad-Ischl felé, hol Felséged hatvan­
három Habsburg-fenségnek s hűsé­
ges osztrákjainak körében ünnepli 
ezt a ritka korhatárt, bizony meleg 
megindultságba enyhülnek a mi 
magyar érzéseink is és nem kevés 
büszkeséggel tekintünk fel királyi 
Személyedre, királyi trónod atyai 
zsámolyára.

A magyar nejmzetnek jól esik, 
hogy a felséges Úr ezúttal nyugodt 
szemmel tekinthet szét országain : 
béke, hódolat s megelégedés fogadja 
mindenfelől. íme a régi sebek, a 
régi fájdalmak a múltéi lőnek:lám, 
az a Debrecen, melyben trónfosz­
tottnak merték nyilvánítani a dicső­
séges császári és királyi Házat, ma 
csak olyan dinasztikus hódolattal 
üdvözli Felségedet, akár Unter- 
Oesterreichnak valamely megyéje; 
lám a csehek, kik eddig folyton az 
elnyomatásról beszéltek, ma tüntető 
szeretettel fognak kezet Wienben a 
császárt ünneplő alldeutschokkal; 
Bosznia pedig, Felséged koronájá­
nak legújabb drága gyöngye, a 
népképviselet nemes alapján fel­
épült alkotmánya sáncaiból emeli 
fel hálatelt szemeit a legkegyelme­
sebb uralkodóra. Valóban felséges 
Űr, országaidban béke és megelé­
gedés honol mindenütt és bizony­
bizony nincs-e inai napon senki 
szivében profán, ünneprontó indu­
lat, mert Felséged atyai jósága és 
az a nyolcvan év lefegyverezne, 
ha volnának is, az elégedetlenke­
dőket.

1848-at is kezdjük felejteni s 
már-már el is felejtettük, felséges 
Urunk. Mikor volt az? S igaz volt-e 
egyáltalán, hogy ez a nemzet ^ ezzel 
a királlyal nem tudott bekessegben 
meglenni ? I Gonosz tanácsadók alat­
tomos, gyűlölködő intrikája es el­
lenséges baj keverése szította közöt­
tünk a félreértést, melynek folytan 
aztán a félrevezetett nemzet langba 
borította ezt a tejjel-mézzel folyó, 
áldott, boldog országot. Te, felseges

Úr, a férflkornak még küszöbére is 
alig léptél még akkor, de állandó 
császári kegyelmeddel mégis haj­
landó voltál hozzánk, ma pedig 
már királyi fegyelmeddel is haj­
landó vagy. És mi, ennek a királyi 
kegyelemnek ragyogó, forró sugár- 
özöiiében fájdalmas érzésekkel te­
kintünk vissza arra a feledésbe ve­
sző hatvan kétéves rósz álomra , 
melyre ha egy-egy ilyen boldogító 
alkalom visszaemlékezni késztet, 
mindig ökölbe szorul a kezünk s 
dacos elbusulással kérdezzük min- 
magunkat:

— Miért kellett nekünk rebellis- 
hírbe esnünk, ásót-kaszát-kapát 
emelnünk Felséged zsoldosai ellen, 
életre kelteni a nemzet leikéből egy 
Kossuthot és egy Petőfit, lángba- 
vérbe borítani az országot s eljutni 
Aradig meg Világosig? Miért kel­
lett, hogy elkövetkezzék mindez, 
mikor a magyar 48-ban is csak 
olyan boldog volt, mint manap?!...

És azután nemcsak régi dol­
gainkkal vagyunk igy, felséges Ur, 
hanem belenyugovással és beletö­
rődéssel meg vagyunk elégedve 
mi mai sorunkkal is. Mindig meg­
adunk mindent a császárnak, — 
ami a császáré, mert a császár 
is megad nekünk mindent, ami a 
mienk.

Jól tudván, hogy Felségednek 
ebben atyai öröme fog telni, azt a 
parolát, melyet negyvenharraadéve j 
adtunk volt szerető osztrák testvé­
reinknek, azóta unos-uníalan igyek­
szünk becsületesen odanyujtott ke­
zünkkel minél szorosabbra fogni és 
szívesen engedjük tőlük is megmar­
koltaim oly erővel, hogy ennek a 
harmonikus testvéri frigyessegnek 
soha-soha vége ne szakadjon.

Hü nemzeted szemei, Felséges 
Urunk, most kezdenek tisztán látni, 
héjukról most hull le a közel ötöd- 
félszázados hályog, mely nem en­
gedte eddig láttatni azt a napnal 
fényesebb igazságot, hogy nekünk 
ott van a helyünk az erős Ausztria 
oldalán, mert máskülönben romlásba 
pusztulunk s a rajongó lengyelség 
sorsára jutunk. Hosszú volt valóban 
ez a sokszázados álom és felette 
igen érezzük az uj nemzeti igazság 
üdvösségét:

— Harmóniát, egyetértést király 
és nemzet között, ez a mi jövendő 
boldogulásunk titka!

Lám, a régi rósz tanácsadókat 
számkiüztük lelkűnkből, megtagad­
tuk vélek kö'.őrségünket, kikerget­
tük a hamis kufárokat országunk 
házából.

Ez a nemzet nem vész bele 
a leheti tlen és nem is kívánatos 
ábrándozásba, hanem lelkének min­
den szeretetóvel Felséged felé lor­
dul, hogy jóságod forró sugaraiban 
enyhülést és felejtést találjon a 
zsibbasztó emlékű gonosz múlt 
után.

És dolgozni akar a nemzet! 
Hogy felébredt dermedtségéből, ha­
bozás nélkül, erős akarattal lépett 
rá a nemzeti munka útjára. Mélysé­
ges örömmel szemléljük és figyel­
jük, hogy mily eredményesen halad 
ez a nemzeti munkálkodás. Adjuk 
az adót, építettjük a csatahajókat, 
és asszonyaink, mert jól tudják, 
hogy sok ezer acélos kar védheti 
meg csupán honunkat, alattvalói 
szeretettel, lázadozás nélkül sietnek 
minél több harcratermett kisma- 
gyart szülni a dicső hadsereg szá­
mára. Örvendező szemmel látjuk 
előre az időt, mikor legalább is 
háromszáz békeezred állhat ki ró­
náinkon, készek bármely pilla­
natban arra, hogy külső gonosz 
ellenségei ellen megvédje a ha­
zát!

És igy van ez minden vonalon, 
Felséges'Ur; valóban ilyen teljes­
ségével a megelégedésnek látjuk 
mi a jelent, felejtjük a múltat s 
áhitjuk a jövőt. És igen-igen örven­
dezünk, hogy Felséged ritka magas 
születésnapján felküldhetjük Bad- 
Ischlbe a nemzet leikéből fajcadt az 
őszinte alaitvalói izenetet. Es csak 
az az egy fáj nekünk az országos 
öröm e mai napján, hogy Felseged 
távol van, igen távol van a nem­
zettől s hozsánnánk ujjongó hangja 
belevesz ebbe az irdatlan messze­
ségbe, nem jut el a messze Ischlbe, 
hol Felséged családja és másik or­
szága üli ma hódolati ünnepet.

Isten tartsa még sokáig a ma­
gyar királyt!

Dr Gál Zoltán.
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Hódol a város.
Felirat a királyhoz.

— augusztus 17.
A nyolcvanadik esztendő utolsó s a kez­

dődő nyolcvanegyedik év első óráiban -
récén város közönsége is meg fog emlékezni
az ősz uralkodóról sünnepms közgyűlés fogj
kifejezni a nyolcvan eves király iránti kote 
les tiszteletet, amelyet megtenni parancsol a 
király személyén kívül a hosszú kor, m ) 
nek javarészét Magyarország trónján töltötte 
el a koronás király. Érezte ennek halasát 
Debrecen városa is, ez az érzés sugalmazta 
azt a hódoló feliratot, amelyet a holnapi 
díszközgyűlésen a törvényhatósági bizottsá g 
el fog fogadni.A hódoló felirat szövege mar készén all, 
az csupán tudomásulvétel és megerősítés vé­
gett kerül a közgyűlés elé. Szép szavakkal 
megszerkesztett felirat ez, me>y 1 a ^arja 
fejezni Debrecen város közönségének kirá­
lyához való hü ós igaz odaadását, hódo­
latát. .

A közgyűlés elé terjesztendő learat szö­
vege a következő:

Császári és Apostoli királyikelseg 1 
Legkegyelmesebb Urunk és Királyunk .

Debrecen szabad királyi város kö­
zönsége örömmel eltelve ragadja meg az 
alkalmat, Hogy a mai lélekemelő ünnepna­
pon, — amely Felségednek nyolcvanad.k 
születésnapja - a legmélyebb _ hódolattal 
sorakozzék Felséged országai népeinek 
millióihoz, kiknek ajkáról a mai napon 
igaz szívből jövő fohász hangzik fe- a 
Mindenhatóhoz Urunkért, Királyunkért!

Alattvalói hűség és szeretet nyilvá­
nul meg városunk lakosságának lelkében, 
szivében Felséged magas személye iránt, 
kinek uralkodása mindenkor a közjó elő­
mozdítása. . , , ,A gondviselés kiváló kegyelme íme 
elvezórelte Felséges urunkat, király unkát 
nyolcvanadik évének határkövéhez erejé­
nek teljességében. Ez nyújt biztató reményt 
mindannyiónknak arra, bogy ,, ^ec 
atyai jósága, szeretető ós bölcs uralkodása 
alatt a jövőben boldogabb ós boldogabb 
lesz Nemzetünk !

Csak néhány perc választ el meg ben­
nünket attól a pillanattól, mikor hálatelt 
szívvel imádkoztunk az ég felé, Istenünk­
höz, összes templomainkban, Felséges 
Urunknak, a legelső magyar embernek 
életéért, kérve, hogy árassza áldását ki­
rályunkra, hazánkra egyaránt.

Most pedig alattvalói tisztelettel já­
rulunk Felséged, koronás királyunk elé, 
kérve, fogadja kegyelmesen e nagy ma­
gyar város lakosságának, — tórhetlen 
hűségének kifejezése mellett, — hódolatát 
ós azon ünnepélyes közgyűlési határo­
zatát, mellyel a közeljövőben városunkban, 
az iskolák városában, felállittatni biztosan 
remélt egyetemünkön — ós pedig első­
sorban az orvosi, másodsorban bölcsészeti 
fakultáson, arra kiváló érdemeket szerzett 
egyetemi hallgatók i őszére — százezer 
korona alapítványt tesz, azon általánosan 
megnyilvánuló óhajtással, hogy ezen ala­
pítvány — Felséged magas beleegyezése 
után — „I-ső Ferenc József apostoli ki­
rály alapítványa“ név alatt tartassák fönt 
örök időre.

sok éveket adjon a Mindenható jósága, 
horzv bölcs ós igazságos uralkodása alatt 
alkotmányunk sziklavára az ellenséges 
hullámokat visszaverve, áll|on lenauiet

Békesség szárnyai alatt izmosodó Min­
ervái' Nemzetének nagyságát meg igen soka 
S,hassa Felséged iösígos szeme,vei e, 
ennek a népnek szeretetet, hu»e„et, ra Skodáid?érezve: élvezhesse nemes szi­
vével, fenkölt leikével! ,

’ Debrecen szabad királyi város F örvény-
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nek leghívebb alattvalói:
Debrecen szabad királyi 

város ós annak közönsége.

E királyi város kicsinye, nagyja el­
telve azon örömtől, hogy Felséges kirá­
lyunkat, urunkat, erejének teljességében, 
Hazánk ólén bírhatjuk : azért imádkozik, 
hogy dicső uralkodásának éveihez még

Faust Elek távozása
A veszprémi pénzügyigazgató- 

saghoz helyeztek at.
—- augusztus 17.

Fuust Elek kir. tar ácsost, a debreceni 
pénzügyigazgatóság kitűnő főnökét Lukacs 
László pómügyminiszter saját kérelmeie át­
helyezte tegnap Veszprémbe, megbízván őt 
az ottani pém ügy igazgatóság vezet esés el. 
Faust valószínűleg már a jövő heteit itt 
hagyja Debrecent s átveszi uj hivatala veze­
tését.

Ennek az áthelyezésnek a hire nagyon 
rosszul fog esni mindazoknak, kik hivatalos 
vagy nem hivatalos minőségben érintkezés­
ben voltak Faust Elekkel. A magasrangu 
pénzügyi tisztviselők között alig akad még 

j egy is az országban, aki tisztének kötelcssó- 
í geit, ezeket a laikus világ előtt oly annyira 

kellemetlen kötelességeket annyi rátermett­
séggel, tapintatossággal és lelkiismeretesség­
gel töltötte volna be, mint ő. Hiszen köztu­
domású, hogy mikor Faust Eieket ezelőtt tiz 
évvel Nagybecskerekből Debrecenbe helyez­
ték, ez kifejezetten azért történt, hogy a 
debreceni, de különösen a hajdumegyei pénz­
ügyi hatóságok rendezetlen szénáját rendbe­
hozza s a megye háztartását szilárd ellenőr-
zési alapokra fektesse.

Hogy Faust mennyire megfelelt e köte­
lezettségének, hogy mennyi akaraterővel s 
ambícióval fogott a rendcsináláshoz, arról az 
egyes hivatalok vezetői sokat tudnának be­
szólni. Csak a hajduszoboszlói adóhivatal 
rendezésére s arra a szigorú ellenőrzésre mu­
tatunk itt reá, melyet a hires rendetlenség­
ben leledzett debreceni adóhivatalnál ő ve 
zötett be.

Csak hálával emlékezhetik Debrecen 
minden polgára arra a Faust Elekre is, aki 
az 1906-os válságos esztendőben annyi kímé­
letet mutatott az adózó közönséggel szemben. 
A pénzügy igazgató előszobája szüntelen tele 
volt mindig: Faust Elekhez a legszegényebb 
parasztnak ép úgy nyitva volt a bejárás, 
mint a százholdas uraknak, akik a rossz ter- 
méses esztendőkben nem bírták kiizzadni a 
földadót. És moghallgatatlanul kevés ember 
jött ki a pónzügyigazgató szobájából.

Alantas hivatalnokaival szemben, kik 
most a mintafönököt vesztik el és buezuz- 
tatják benne, mindig az erélyes és pontos

! gágofi rendet követelő hivatalfőnök volt, aki 
a legcsekélyebb lelkiismeretlenség előtt sem 
hunyt szemet soha ós kíméletlenül üldözte, 
gyomlálta a visszaélésnek, hivatali hanyag­
ságnak dudváját. Faust Elek mellett nem 
maradhatott meg ügyetlen vagy hanyag 
tisztviselő, de viszont a korrekt ós pontos 
Faust mellett könnyű volt mindenkinek pon­
tosnak lennie.

Jól emlékszünk, milyen igaz elismerés­
ben részesült Faust Elek mintaszerű tevé­
kenysége a közigazgagatási bizottságok előtt, 
melyek talán sohasem fogják annyira átte­
kinteni e megye és város pénzügyi igazga­
tását, mint a Faust-regime alatt. Faust, ki a 
legszerényebb emberek egyike, hajszálra 
menő pontossággal adott számot mindig 
resszort ügyeinek állapotáról ós alig volt 
havi ülés, melyen a bizottságok rá ne szo­
rultak volna az ő kipróbált tudására s éles 
elmére valló javaslataira.

Maga kérte Faust Elek a csöndesebb, 
nyugalmasabb veszprémi igazgatósághoz 
való áthelyezését. Fiatalon, mert Faust 
aránylag nagyon fiatalon jutott a VI. fizetési 
osztályba, nem akart megrokkan!, már pedig 
tiz, esztendeig ólén állani, s közelismerés 
mellett vezetni e nagyterületű pénzügy­
igazgatóságot: elég munka volna egy-egy 
emberéletre is. Faust Elek, akinek jeles 
kvalitásait mindenkor elismerték és hono­
rálták a minisztériumban is, előreláthatólag 
nagy karrier előtt áll még veszprémi igaz­
gatóvá történt kinevezését minden bizonnyal 
újabb előléptetés fogja követni mihamar.

Faust Elek távozását mi őszinte sajná­
lattal, s afelett érzett indokolt aggodalommal 
nézzük, hogy akad-e vájjon felelősségteljes 
tisztében méltó utóda? És egyúttal meg­
hajtjuk elölte teljes nagyrabecsülésünk lo­
bogóját, sikert és boldogulást kívánva neki 
további pályáján is.

Faust Elek utóda, mint értesülünk, 
Ternovszky Alajos szegedi pónzügyigaz­
gató lesz, kinek megérkezéséig Sopronyi 
pénzügyigazgató-helyettes fogja intézni a 
vezetés ügyeit.

A király ünnepe.
A nap programmja.

— augusztus 17.
A holnapi nap — augusztus tizennyol- 

cadika rendes fekete hetükkel van jelölve a 
naptárban s mégis hosszú évek óta ez
a nap, mint a íegpirosabb betűs ünnep. Nem 
csoda hisz ezen a napon született a király 
Magyarország királya 1

A fényárban úszó város képe jelzi, hogy 
holnap nagy ünnep lesz, amelyen zugo ha­
rangok hívják az ünnepi népét hálaado isiuii
tiszteletre. A szürke, lüktető mindennapi élet 
vásári zaja elnémul e napon s helyebe lep 
az impozáns, megható ünnepies nagy csenő.

A készülő ünnepségek programmját a 
következőkben adjuk:
Az ünnepi 
előest.

Amint a lenyugvó nap szétveti utolso 
sugarait a félhomályba burkolózó városon a 
középületek, magán házak ab akaiban, uz 
kirakatokban egymásután gyulnak ki az öröm 
tüzek. Este nyolc ómkor már fényárban úszik

nogy dicső uraiK()(i<ih<in<iK. u v oiuví# ■■ ■ —
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„ viro8. Az épületek homlokzatain hatalmas 
zászlók lengenek, az ablakokban ezer meg 
ezer gyertya és mécs világa ragyogja be a 
magasztos ünnepet. Kirakatokban az ünnepelt 
Aae uralkodónak nemzeti színű díszítéssel, 
virágokkal körülfont alakját látjuk. Ünnepel 
az egész város. A szokatlan fényben ra­
gyogó utcákon ezerszámra hullámzik az em­
beráradat. Nők és férfiak ünnepi öltözetben, 
ünnepélyes csendben jelenlek inig és igye­
keznek beilleszkedni a lélekemelő, magasztos 
ünnep impozáns kereteibe. Mindenkinek ar- 
eáról le lehet olvasni azt a hűséget és bodo- 
íatot, mellyel a magyar nemzet koronás ki­
rályát szereti.

Este 9 órakor az Egyetértés zenekara 
adott szerenádot a közélet jeleseinek lukasa 
előtt, bejárva a Piac utcát, a Szent-Anna-, 
Deák Ferenc-, Hunyadi-utcát, a Peterfiát, 
majd onnét visszatérve a Hatvan-utcát. A va­
ros épületei közül a fényárban uszo, iisza- 
palota, a gyönyörűen kivilágított varoshaza 
és megyeháza, a püspöki paróohia, a városi 
színház válnak ki. Díszesen ki vannak vilá­
gítva az összes hatósági es alkum épülete .
A Mester-utca végén a „Hortobágy gőzma­
lom ízléses, gyönyörű kapudisze ke t telt 
nőst. A Kossuth-utcai Mentze cég üzlete előtt 
tarackok hatalmas durranása haUatszik. bo­
kán nézik a Benyáts, Kontsek, Kardos Bosz- 
nai, Szabó, Donogan cegek szépén díszített 
kirakatait.

Este 11 óra fele után lassan elcsende­
sült a város, készülve a reggeli impozáns 
ünnepségekre.
Az egyházak 
ünnepei.

A király születésének nyo'cvanadik év­
fordulóját az’ összes egyházak megunnepuk 
hálaadó istentiszteletek kereteben. Az isten­
tiszteletek sorrendje a következő.

A református egyház istentisztelete 
reggel 8 órakor kezdődik a Nagytemplomban. 
Azistentisztelet sorrendje a következő .1. Meg
nyitó gyülekezeti enek. (87. dics. 1. vers,tel 
411 ássál) 2. Király himnusz. (Szövege e» dal- 
íama néh Tordai Gábortól.) Énekli: a „Dcb-
Ä Dalegylef. 3- Szele
/-T YT 7 sóit ár 5., 6. vers.) 4. Imádkozik &zeic
György ref. lelkész. 5. Szózat. Énekli: a „Deb-
reeenfyDalegylet. 6. Gyülekezeti zaro ének .
(220. dicséret 7. vers.)

A róni. kath. és gór kath templomok- 
han is nvolc órakor kezdődik a halandó szent 
mise A r kath templom előtt fényes kato­nai kirendeltség lesz. Az ág ev.és az izv 
templomokban tíz orakor kezdődik az isten 
tisztelet.
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A város 
ünnepe.

Amikor a templomokban elhangzik a 
fohász akkor kezdődik a városhaza kozgyu 
lesi termében a város ünnepe. Az .1!ten^lsZ. 
teleteken a városi tanács képviselői is reszt 

és pedig a következőképen : a Nagy­
templomban Kovács József poleamm «'mes„ 
Csóka Samu tanácsnok, a rom. kath. temp 
lomban Körner Adolf és Szabó Kálmán t»- 

, u kath temp ómban dr. üoczy
Kmi|na)ücvész'ós Medgyaazay Miklós tanács-
uok az ág. ev. templomban Konca Ákos es 
Rostás István főkapitány, az izr. templomban 
Roncsik Lajos főszamvevő és Medgy. > 
Miklós tanácsnok.

A városi díszközgyűlés délelőtt tizenegy 
órakor kezdődik. ^.nVV.„
Tóf/M^SeT'Srzb'aTa’nL

SÄ™L L”joa Püspök ünnepi beszéddel 
után Bross uajo j f bizottsógl tagok ne-
a javaslatot elf r, fj.ik a felirat jegyző-

Vköb„™vbé Ä »ly " Í=PSk«k»»yvö' 

hitelesítik.
Ünnepi ebéd

Délután o»1"; “k™ v“|”ónban' amelyet 
Gróh'Ferenc' Nagyprépost ad a város előkel«, 

sógei tiszteletére.

ízlés©«

levélpapírok
egyszerű ós elegáns do­
bozokban, sokféle szín­
árnyalatban, legkülön­
bözőbb alakokban es 
mindenféle a vb an kap­
hatók, dús választékban

Csillag Arthur
xij papír áruházában

Varosháza épületében,

Egy alispán
a szocialistákért.

Marosvásárhelyről jelentik lapunknak.
Az idevaló szociáldemokrata párt korost ny uj- 
íott be a vármegyéhez, hogy utasítsa a ió- 
szolgabirákat és más h itóságokat hogy 
szociáldemokrata nópgyulesek ele akadaiyo 
kát ne gördítsenek.

A párt ma kérvényére a következő, a 
maga nemében egyedülálló átiratot kapta.

Mai napon benyújtott kérvényükre 
értesítem, hogy egyidejűleg kiadott intéz­
kedésemmel utasította^ a vármegye
SÄSiat tS8» pártT^gf

iÄaÄÄÄ
zésénél minden esetben a gyülekezési és 
Syesüló™ jog legliberálisabb értelmezésó-

\el j hoztam a főszolgabírók­
nak és a rendőrkapitánynak a pártagitácm 
kiválóan fontos szociáldemagogiai hatását, 
in a megmérhetetlen intellektuális előnyt, 

‘amely a nép felvilágosítása és a modern 
nro"ressziv eszmeáramlatoknak kőiében

d;r,rt8t,tér*i”^tfél^-de„

errVób iparágaknál is a közönségre előrelát-
hEglsokhátránnyal járna az ipari mun­
kának vasárnapi szüneteléséről 8*616 189L 
a.,; xill t.-c. 3. $. alapján a belügyi es

eTvaeSp?” kf;

értelmében vasárnapon az alábbi renaeiae 
zésemmel megállapított időnél hosszabb idő
át végezhetők, a folyó f' ‘S dó i 12 órá g eső vasárnapon reggel ha orá ó do i l-v onug 
és esti 6 órán túl akadálytalanul legyenea
végezhetődet, 1Q10 auguBZtus 13. A minisz­
ter helyett: Kálmán államtitkár, ,,

A tanázs az érdekeltekkel való koz 
miatt a rendeletét kiadta a főkapitányságnak, 
mint elsőfokú iparhatóságnak.

Boda Jenő, 
helyettes alispán.

A vasárnapi munkaszünet 
felfüggesztése.

Debrecen, augusztus 17.
Az idén Szent István napja szombatra 

•ír \ közönsó" érdeke természetesen azt

SsäS”’ "Sä
való nyitvatartását.

iÄn Ä övbe,, „om 
balra esik s Így két mmika.raneti nap kos 
vétlenül követi egymást, minek Köve

! csaknem negyvennyolc órán át szenvedne
! f0nnaMiSán a forgalom ily mérvű SEU"cte- 
j jósé főkópen az élelmezéssel kapcsolatos,

* Arkosi Vilmos elszerződött. Arkosi 
Vilmos, a debreceni szinházbajáró közönség
által oly annyira kedvelt apa-ósjellemszinesz
október elsejétől Kroesényi Ignác temesván 
szir.társulatához szerződött. Őszintén sajnál 
juk Árkosi távozását, aki minden egyes fel­
lépésekor oly sok gyönyörűséget szerzett k
zönsógünknek.

A legújabb zenei 
termék.

A dualisztikus ikermelódia.
Bej de sok borsot tört már az orrunk 

alá a Gotterbalte, de ne tagadjuk hogy mi
se részesítettük a legnagyobb kíméletbe
soha sem ezt a ránk nézve gyűlöletes nótát. 
Kormányok buktak már emiatt, hadtestpa­
rancsnokok mentek nyugalomba s nem egy 
szépnek Ígérkező karriórnek szegte a szár­
nyait. Most azután vége mindenfele ebből 
származható bonyodalomnak! Megszüntet 
minden kellemetlenséget a legújabb pozsonyi 
csodabogár: a Gotterbalte vegyített Himnusz^

A király nyolcvanadik születésnapjára 
termett ez az uj zenei szörnyszülött Pozsony ■ 
ban a mákos ós dióspatkó hazájában. E > 
odavaló lap: a Wesungarischor Grenzbote 
iria hogy a jubileumi ünnepségek programra 
ábá fölvették a templomi zenit, iurebon- 
musik-ot, amint a programra ékes magyar
nyelven mondja. ,

És most tessék jól idefigyelni! Most
jön a csattanó! A Kirchenmusik műsorában
a következő pont szerepel: Vereinigung < e 
Themen der Hymnus und Gotterhalte,

A tűz es viz egyesültek, a zenith ó « 
nadir találkoztak, a Duna visszafelé folyik 
és megszületett az első Habsburg. Árpád .

Es ki cselekedte mindezt a csodát, 
kérded ugy-e nyájas olvasó 0 A nagy zenei 
talentumnak a neve is olyan közü^e8’
mint a vegyitett Himnusza. Breiter-Szolessy
urnák hívják ós üres óráiban a pozsonyi nagy­
templom orgonistája. ,

Breiter-Szólessy ur nagy embei, igazán 
nagy ember, keresztülvitte a lehetetlen . s 
Pozsony nagy város, igazán nagy város, hogy 
a lehetetlen keresztülviteleken segt 
Szólessy urat. De mi azt isszuk hogyha 
már Breiter ur is, meg Pozsonj ' 
követték azt a hibát, hogy összekeverték a 
Himnuszt a Gotterhaltóval.ajó öreg pezseg
templom orgonájában lesz unt.
,.nDV „mikor a művész-szerző el akarja jav 
S “te cet » oso,lebeg««,- megtog.dj» 

a szolgálatot.

1
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Mert a magyar ember megeszi akár a 
csokoládét is foghagymával, de a Gotterhal- 
téval vegyitett Himnuszt — minden lojali­
tása dacára — be nem veszi soha!

Teljes bizalommal
legolcsóbban

órát-, ékszert és eziistnemüt

Limits Arthur is Társi
magyarorsz&g legnagyobb órás, ékszerész 

üzletében vásárolhatunk.
A cég immár 29 éve áll fenn.

Alsós-krónika.
Kártya-alapítvány.

Nagyságos Polgármester url
Soraim kíséretében van szerencsém 1000, 

azaz ezer koronát Nagyságod kezeihez jut­
tatni. Ezt az összeget kártyaalapiivány cimen 
teszem le a város hatóság kezeihez. A ka­
matokat minden évben annak a debreceni 
lakosnak móltóztassék kiadni, aki az eszten­
dőben a legbravurosabb kártyafogást tudja 
felmutatni.

Kissé hóbortosnak tetszik nz ón alapít­
ványom, de ha megindokolom, úgy gondo­
lom, Nagyságod is el fogja ismerni ennek az 
alapítványnak kulturális és elmefejiesztő ten­
denciáját.

Tegnap történt az Angol királynő kávé­
házban rendes társaságommal alsóztam. Én 
vettem fel a játékot makkra. A kezemben 
volt az adualsó, aduász és adukirály. Azon­
kívül zöld hét, zöld nyolc, zöld tizes, zöld 
király és tök ász. Ez összesen kilenc lap. 
Nyitva feküdt az adutizes és adunyolcas. 
Nos kérem: én ezzel a semmi-lappal be- 
mondtam egy rekontrát, egy volátot, egy trult 
es egy uhutl

— Hogyan?
Én voltam a harmadik. Az első kijátsza 

a zöld kilencest és vannakot mond. A másik 
gondolkozik egy kissé, aztán beadja a zöld 
alsót és igy szól:

— Kontra!
Erre ón a következőkép spekuláltam. 

Az első vannakot mond és nem mer kont­
rázni: akkor kétségtelenül csak adnkilencese 
van. Több aduja nincsen. Ez egy. Másod­
szor: ha nála volna a zöld ász, akkor van­
nak mellett teljes bizonysággal azt hívta 
volna ki. A zöld ász tehat nine; nála. De 
nincs a középsőnél sem, mert az alsós al­
fája, hogy a partner kihívott színre a fel­
vevő előtt az ásszal üt, hogy a szint visz- 
szahivhassa az elsőnek. Mivel azonban a 
középső csak a zöld alsót dobta ki, ergo 
nála nincs a zöld ász. Két adu nyitva fek­
szik, nálam van három adu: ergo bemondom 
a rekontrát, volátot, uhut és tous les troist 
és ütöttem a zöld tízessel. Természetesen 
meg is csináltam a bemondásokat. Hullott 
az adukilences és — amint jól okoskodtam 
— feküdt a zöld ász.

Óriási elámuiás következett erre, s mi­
kor az okoskodásomat megmagyaráztam, azt 
felelték: a la bonheur! Ez aztán beszéd 1 

Nagyságos Uram!
Ez az esőt érlelte meg bennem azt a 

gondolatot, hogy az alsós tulajdonképpen 
erősen fejleszti az éleselméjűséget, a gon­
dolkozás! képességet és a gyors judiciumot. 
Arra a gondolatra jöttem : ha sakversenyt 
rendeznek arra, hogy ki a legkiválóbb gon­
dolkozó, miért ne lehessen a kártyában a 
legjobb, legszebb játékost megjutalmazni.

Alsós-versenyt természetesen nem lehet ren­
dezni, mert a kártyát nem állítják Össze, a 
kártya az jön. De ha jött: csak eszes ember 
tud vele bánni. Móltóztassék felhívást közzé­
tenni, hogy aki valamely alsós bravúrt vég­
hezvitt, a tanuk igazolása mellett ezt je­
lentse be s a közgyűlés három kártya-értő 
tagjából alakult bizottság döntsön az ala­
pítvány kamatának kiosztása felett.

Kérem Nagyságodat, fogadja el az ala­
pítványt, mert ezzel a világ előtt is, mint az 
alsós játékban érvényesülő tehetség első
istápolója Írja nevét be a történelem kártya­
lapjaiba. , , ,Kitűnő tisztelettel

Egy kártyakirály.

Csak rövid ideig!
Az üzlet áthelyezése miatt
végeladás férfi, női- és 
gyermekcipőkben, kalap* 
es férfi-divat cikkekben.
Minden, áron alul adatik el.

Ginek Ede
a Kőtemplommal szemben, Barak.

ÚJDONSÁGOK.
Éjszaka lschlben.

— augusztus 17.
A gyermekszobában elcsitult a kis uno­

kák lármája, a folyosókra szelíd, éjjeli ho­
mály borul s az őrtálló katona kimeredt 
szemmel kémleli a parkra lebocsátkozó sö- | 
tótséget. A vén fák álmosan rázzák meg i 
lombjaikat, a hercegi vendégek fáradtan pi- j 
benőre tértek s csak egy hófehér aggastyán : 
fekszik nyitott szemmel ágyasházán. Jó 
álma van, de nem tud megszabadulni gon­
dolataitól: nyolcvan óv emlékei tarka gomo- 
lyagban röpködnek egyszerű katonaágya 
fölött. Éjfél is elmúlik, anélkül, hogy ki­
fáradt szempilláit becsukná. Elvonult előtte 
a múlt, mikor rövid nadrágocskában ugrán­
dozott a schönbrunni kastély faóriásai alatt, 
a tanulás szigorú korszaka, a vidám katona­
élet, mikor még hadnagyi uniformis simult 
zsenge tagjaihoz s fantáziája nem igen csa­
pongóit magasabbra a vidéki garnizonnál, 
ahol a tróntól távol álló főherceg a maga 
életét leéli. De valahol mes-ze vérvörös fák­
lyák gyuladtak ki, az ágyudörgés tompa 
moraja egyszerre csak fölverte a királyi park 
ünneplés csöndessógét s egy szólrohatn a 
legmagasabb oromra röpítette hirtelen a 
tizennyolc éves gyereket, aki eddig csak 
tanuló szobája ablakából látta a körülötte 
hullámzó világot. Micsoda kísérteties, hátbor­
zongató emlékek ezek! Az aggastyán kíno­
san sóhajt föl ágyában, mert az éjszaka sö­
tétségéből most véres emberek bontakoznak 
ki; akik nesztelen léptekkel, véget nem érő 
sorokban vándorolnak a távol temetők felé, 
miközben szemüket reája függesztik. Aztán 
rómületes csönd, a vógigkorbácsolt óceánok 
félelmetes mozdulatlansága, melyet csakha­
mar lelkes diadalmámov vált föl: a levegő­
ben színes zászlók lobognak s láthatatlan 
zenekarok indulói csendülnek meg a ragyogó 
messzeségben. És a halottak véres halántéka 
örökre eltűnt a múltak ködében. . •

Hatvan ó ~ 1 Jó idén, mi minden történt 
azóta, hogy a legel ,6 rozsdás puska megdör 
dűlt s a szabadság legelső fanatikusa halálra 
gázoltatta magát a rohanó paripák patkóival I 
A béke ós a harmónia kevés öröme után a

gyász véghetet len sokasága, mely zord kö­
nyörtelenséggel gázolt végig az aggastyán 
virágtalan életén. A sortüz, a messze óceánon 
túl, mely legkedvesebb testvérétől fosztotta 
meg, a titokzatos éjszaka, mély élettől duz­
zadó, geniális fia fölé borult, a gyilkos tőr, 
mely galamblelkü hitvesének szenvedő szivét 
iárta által a napsugaras, svájci tó partján. 
Mindenki a sirba hanyatlott, aki valaha sze­
rette és dédelgette, csak a gondok maradtak 
hűséges ós elválhatatlan társai, a sötét gon­
dok, melyek a normális földi ember lelkét 
bizonyára időnek előtte megőrülték volna.

Vájjon hogy állítja föl élete mérlegét a 
nyolcvanéves aggastyán, akinek ünneplésére 
most ötvenmillió ember készülődik s akinek 
tiszteletére harangzúgás és ágyudörgés zug 
majd végig ma az egész birodalmon? Mire 
gondol ott magányos hálószobájában, kedves 
és meghitt fái között, melyek hűséges ka­
tonákként őrzik az egyszerű, ischli nyara­
lót? A maga életének dicsőségét hallja-e ki 
a millió harang szavából, vagy a mélységes 
gyász sírását, mely földi pályáján annyiszor 
meglátogatta? Ha a királyok végzete, mely 
oly szörnyű kegyetlenséggel bált vele féí- 
századon át, most, élete alkonyán, kegyelmos 
lesz hozzá, akkor az aggastyán szivébe béke 
ós harmónia költözik ez éjszakán, amikor 
sajnálatraméltó egyedülvalóságában nyolcvan 
esztendő számadásait lezárja.

— Személyi hir. Dr Tüdős 
János országgyűlési képviselő hat 
heti tartózkodásra Korytnicára uta­
zott.

— Nagyszeben Petőfi, emlékéért.
Nagyszebenből jelentik, hogy a város kö­
zönsége azt a házat, amelyben Petőfi Sándor 
egykor tartózkodott, emléktáblával fogja 
megjelölni. A fölirásos márványtáblát, me­
lyen a költő domborművű arcképe is látható, 
Istók János mintázta. Az emléktábla ünne­
plés leleplezése ősszel lesz.

—• Az altisztek a királyért. Az állami
ós vármegyei altisztek ós szolgák országos 
szövetségének debreceni bizottsága a napok­
ban ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy 
kifejezik az uralkodó előtt hódoló tiszteletü­
ket. El ia küldték a kabinetirodához a kö­
vetkező alázatos írást:

Felséges Uram!
Felséged kicsiny, de hű ós odaadó 

hívei az „Állami ós vármegyei altisztek és 
szolgák országos szövetségének debreceni 
helyi bizottsága-1 forró hálát rebeg az ég 
Urához, azért, mert Felségednek a 80-ik 
évet erőben egészségben meghagyta érni, 
s kívánja e szerény egyesület általam, 
hogy alattvalói boldogitására még sok 
megelégedett évek teljenek el addig, mig 
mindazok, kik atyai jószivónek áldásait, 
élvezzük, mint legszeretőbb szivü uralko­
dónkról tudunk megemlékezni. Debrecen, 
1910 augusztus 18. Alattvalói hódolattal: 
Kozma Lajos, helyi bizottsági elnök.

Az a kérdés most már, vájjon tudomást 
fog-e szerezni a felséges uralkodó a debre­
ceni altisztekről.

— A Vilmos-huszárok gyakorlata.
A Debrecenben állomásozó 7. huszárezred 
hétfőn Jankovich Károly őrnagy vezetésével 
Pest megyébe vonul, ahol a huszárok gya­
korlatokat végeznek. Az ezred szeptember 
közepén tér vissza.

— A brüsszeli tűz. A brüsszeli vi­
lágkiállítás tüzkatasztrófájáról érkezett hírek 
arról a mérhetetlen veszteségről számolnak 
be, mely az angol kiállítást érte. Itt elpusz­
tult minden és a biztositó társaságok alig 
képesek kötelezettségeiknek eleget tenni. A 
veszteség, mely a londoni Viktória ós Albert- 
muzeumot a brüsszeli kiállítás leégése által 
érte, meg mérhetetlen. Néhány képet és más 
kevósbbé könnyen égő tárgyat, kivéve, me-

A DEBRECEN“ hirdetéseit el kell olvasni, mert mindig 
talál az olvasó benne valamit, amit hasznára fordíthat.

r—
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lyeket sikerült megmenteni, az egész angol 
kiállítás megsemmisült. Az angol kiállítás 
legnagyobb része biztosítva volt, de a biz­
tosítási összegek az elégett tárgyak valódi 
értékét jóformán meg sem közelitik. A leg­
több biztosítási összeget körülbelül tizenhat 
millió frankot, a Lloyd ügynökségnek kell 
kifizetnie, de más biztosítási társaságok is 
sokat fizethetnek.

— A mai sorozások eredménye. Ma
folytatták a sorozásokat. Összesen 281 legény 
állott elő, akik közül 61 vált be. Végleg be­
fejezték az első korosztályt. A sorozást pén­
teken, 19-ón fogják folytatni, amikor a má­
sodik korosztálybeliek kerülnek a mérték alá.

— Elhalasztott aörárpavásár. A bor- 
sodmegyei gazdasági egyesület a miskolci 
XIII-ik országos sörárpavásár közbejött aka­
dályok miatt folyó évi augusztus hó 23-ika 
helyett 1910. augusztus 25-én csütörtökön 
fog megtartatni.

— Lelkész-választás. Okányban a na­
pokban töltötték be választás utján a ref. 
lelkészi állást. — Az uj lelkész Elek Sán­
dor lett, aki legutóbb Szeghalomban volt 
segédlelkész.

— Kamatot fizetnek az adóhátra­
lékosok. Érdekes határozatot hozott a na­
pokban Paptamási község képviselőtestülete. 
A paptamásiak elhatározták, hogy a községi 
köztartozásokkal adós embereket kötelezik a 
hátralékos összeg kamatainak megtérítésére. 
Azzal indokolták a határozatot, hogy a köz­
ség is fizeti a kamatokat, ha a pénztára ki­
ürül. Az ilyen utón való károsodásokat most 
a hátralékosokon hajtják be.

— A „modern“ cseléd. Epstein Lajos 
Varga Balázs nevű cselédjének kiadta a ren­
deletet, hogy hordjon két hordó vizet. A cse­
léd nem teljesítette gazdája parancsát, ami 
azt érthetően nagyon felbosszantotta. Be­
hivatta a cselédjét az irodájába, ahol alapo­
san megakarta dorgálni; de még szóhoz sem 
jutott, mikor Varga, a cseléd, bicskát rántott 
és gazdáját a kezén súlyosan megsebesítette. 
Vargát letartóztatták.

— A debreceni ezredek gyakorlatai.
A 39. és 61-ik gyalogezredek Debrecenbeo 
állomásozó létszáma tegnap Nagyváradra 
utazott, s ott agusztus 31-ig önálló gyakor­
latozást folytat. Ettől az időtől kezdve szep­
tember 7-ig hadosztálykeretben történtek a 
gyakorlatozások, amikor is lefuvás lesz, s 
csak akkor térnek vissza katonáink Deb­
recenbe.

— Hötzendorfi Konrád báró lett,
A király a számtalan sok kitüntetés között 
melyet születés napja alkalmával tett, Hö­
tzendorfi Komádnak a debreceni háziezred 
tulajdonosának a bárói címet adományozta.

— Névmagyarosítás. Klein Hugó 
debreceni lakos es kiskorú Gyula és Géza 
gyermekei vezetéknevüket belügyminiszteri 
engedéllyel „Kis“-re változtatták.

— A vitás dinnye. Kurtyáa András 
orosi birtokos gyakorta kikinézeit földjeire, 
hogy ellenőrizhesse munkásait, de kiváltkó- 
pen a kerülőt és csőszét. Feltűnt neki, hogy 
egyik napró' a másikra nagyon sok hiányzik 
a dinnyéiből. Nap-nap után ellenőrizte a 
csőszt, de azért csak megdézsmálódott a ter­
més. Végre is nem állhatta meg ezó nélkül 
s reá formet Nagy Jánosra, hogy miért nem 
ügyel jobban a gondjaira bízott földekre? 
Rámutatott a friss vágású indákra is, hogy 
bebizonyítsa kérdőre vonásának jogos voltát. 
Nagy uram azonban ember a talpán, őt ne 
gyanúsítsa senki emberfia, mert különben. •. 
Vissza is szólt a gazdának erősen, hogy őt 
ne merje vádolni. Felváltva pattogtak mind­
két részről s a vége az lett, hogy Nagy ha­
marosan megoldotta a kérdést. Két kézre 
fogta a botját, oda suhintott Kurtyánhoz s 
ez véresen bukott a földre. Nagyot följelen­
tették.

— Összeesett az utcán. Ma délben a 
mentőket az Erzsóbet-malomhoz hívták. A 
malom előtt egy Jaszos István nevű ember 
összeesett. Az illetőt beszállították a közkór­
házba.

— Szerencsétlenség a vaggongyár­
ban. Ma délután szerencsétlenség történt a 
vaggongyárban. Oroszi Gábor napszámos 
lába a tolópad közé szorult, s az összoron- 
osolta a lábát. Súlyos Kerülőiével a mentők 
a közkórházba szállították.

— A sokpodgyászu ur. Ernst Gyula 
margitai gazdálkodó ez óv januárjában a 
nyíregyházai vonatra szállt tel Nagykálló- 
ban. Temérdek podgyászával azonban el­
foglalta az üléseket s ezért a kalauz pótdi­
jakat kórt tőle, majd mivel fizetni vonako­
dott — előállitotta a nyíregyházai főnök elé. 
Ernst rendkívül sértő módon viselkedett a 
főnökkel szemben, mire az feljelentette ható­
ság elleni erőszak miatt, Ma felelta sokpod­
gyászu ur ezen tettéért s a debreceni tör­
vényszék 50 koronára ítélte el.

— Kialudt villamos lámpák. Tegnap 
este nyolc órakor a Piac-utca baloldalán hir­
telen kialudtak a villamos lámpák. Az itteni 
kereskedők felkértek bennünket annak köz­
lésére, hogy kirakataik nem a loyalitás és 
dinasztikás érzés hiánya miatt maradtak sö­
téten. Legtöbben jó előre feldíszítették a ki­
rakatokat, de a villamos telepen beállott 
zavar keresztül húzott minden számítást.

— Csizmadia, mint orgazda. Péntek 
István csizmadia mint orgazda állott ma a 
debreceni törvényszék bönrető bírósága előtt, 
ügy került ebbe a bűnbe, hogy Balogh Jó­
zsef hetestől, aki Kohn Hermann bőrkeres­
kedő szolgálatában állott, kisebb-nagyobb 
darab bőröket vett meg potom áron. A bí­
róság Pénteket tiz korona fő- és öt korona 
mellékbüntetéssel sújtotta.

— Az Arany Bika mulató uj mű­
sora a legteljesebb sikerrel indult meg. 
Minden szun slágernek bizonyult és a mu­
lattató, decens programra a legelőkelőbb 
családi közönséget vonzza a teljesen zsúfolt 
nézőtérre. A nagyszabású műsorból különö­
sen kiemeljük The Bradnas excentrikusokat, 
Sisters Edelweiss hollandi duettet, az „Al­
pesi csillagokat“, The Cherber Comp. ame­
rikai univerzális művészeket, Roland Ró­
bert komikust és hangszerimitátort, 3 Mas- 
cottes angol tánc triót stb. Az előadások 
mindenkor pont 9 órakor kezdődnek.

— Pipaszóval várta a gőzt. Kedves 
kis nyári történet történt az egyik debreceni 
fürdőben. Személyek egy derék paraszt és a 
gőz. A gőz voltaképpen nem is szereplő, — 
mert nem jelent meg a sínen, de épp ez ve­
zetett tragikumra. A paraszt meglátván a 
fürdő feliratát: Zuhany és gőzfürdő, nagy 
elhatározást érlelt meg verejtékező homloka 
alatt.

— De már ezt megtapasztaljuk, mert 
ilyet még a tanító ur sem látott talán 
soha.

Azzal szabályszerűen lefizette a kellő 
pénzeket ó hadvészülte képpel bevonult a 
köztisztálkodás színhelyére. A szokásos ud­
variassággal elhelyezték egy emeli ti kabin­
ban, hol a nép jámbor gyermeke a szüksé­
ges komocióba helyezte magát, a hagyomá­
nyos köténnyel öve körül. A zaj, csobogás 
lassankint megszűnt körülötte, némaság volt 
ott, hol azelőtt vidám kacagás és viháncolás 
hangzott. A fürdőszemelyzet összegyűjtötte a 
a visszamaradt lepedőket és kötényeket, mi­
kor egyszerre csak „Tűz van!“ vészkiáltás 
reszkettette meg a némaságot. Sürü füstgo- 
moly tört ki egyik kabinból. Kancsóval, ve­
derrel rohantak oda, hogy elfojtsák a vesze­
delmet s a szerencsétlen kabint valósággal 
viz alá sülyesztettók.

Elégedett dörmögés hallatszott ki a ka­
binból :

— Ez aztán zuhany!
Meglepetve nyitják ki az ajtót s ott ül 

pipázva a derék falusi ur.
— Hát kend mire vár ? — kérdezte tőle 

egy fürdőbeli szolga.
— A zuhanyra már nem. Az megvolt. 

De eresszék mán a gőzt is.
— Italmórök ós mészárosok figyel­

mébe. A városi tanács közli a következő­
ket: A debreceni m. kir. pónzügyigazgató- 
ság 42845—1910. II. szám s a város taná­
csához intézett, átiratával a borital ós hus- 
fogyasztási adónak az 1910—1912 újabb 3 
évre leendő biztosítása tárgyában az egyez­

kedési tárgyalás határideje a f. évi augusz­
tus 25-ik napjának délelőtti 9 órája a vá­
rosházára tűzte ki. Ezen egyezkedési tárgya­
lásra a városháza közgyűlési termébe a 
Debrecen sz. kir. város területén lakó s kor­
látlan italméróssel foglalkozó, továbbá hen­
tes ós mészáros iparosok azzal hivatnak meg, 
hogy úgy az összes adóköteles felek, vagy 
azok többsége illetve az adóköteles felek 
vagy azok többségének kir. közjegyző előtt 
hitelesített megbízó levéllel ellátott egy vagy 
több megbízottja is a tárgyaláson megjelen­
het. Debrecen, 1910 augusztus hó 17. A 
városi tanács.

— Beiratások az izr. elemi isko­
lába. A t. c. szülők ó3 gyámok figyelmébe. 
A statusquo izr. elemi iskolában az 1910— 
11. tanévi beiratások folyó évi augusztus 
31-től szeptember 5-ig eszközölttetnek az 
iskola helyiségében mindennap délelőtt 8— 
12 óráig. Ez idő eltelte után csak az iskola- 
széki elnökhöz beadandó folyamodvány 
alapján iratnak be a növendékek. . Az I-ső 
osztályba beírandó gyermekek himlőoltási- 
ós a hat éves kort igazoló születési bizo­
nyítványa bemutatandó. A fiú- és leányiskola 
V., VI. osztályába felvétetnek mindazon ta­
nú ók, akik itt vagy más iskolában az elemi 
iskola IV—Vl-ik vagy a polgári vagy kö- 
zóptanoda l-ső osztályát sikeresen végez­
ték A t. o. szülők ós gyámok figyelmeztet­
nek, hogy a 11—15 éves ismótlőköteles 
leánygyermekeiket — amennyiben azok ma­
gasabb intézetet nem látogatnak — ugyan­
csak beiratás alkalmával az ismétlő tanfo­
lyamra beíratni el ne mulasszák. A tanév 
ünnepélyes megnyitása szeptember 5 ón, 
azaz vasárnap délelőtt 9 órakor a Deák Fe- 
renc-utcaí nagytemplomban lesz. A t. c. 
szülők ós gyámok kéretnek ezen szabályok­
hoz szigorúan alkalmazkodni és különösen a 
behatásra kiszabott időt betartani. Az isko­
laszék.

— A budapesti tőzsde esti zárlata.
A budapesti tőzsde esti zárlatáról buda­
pesti tudósítónk jelentése a következő : 
Buzakinálat és véteikedv mérsékelt. Szilárd 
irányzat mellett 35,000 métermázsa került 
forgalomba változatlan árakon. Egyéb ga- 
bonanemüek változatlanok. Az idő: meleg. 
A gabonaárak következők : Búza októberre 
9.82, májusra 10.06. Rozs októberre 7"42. 
Zab októberre 7‘28. Tengeri júliusra 0—, 
augusztusra 0'—, uj tengeri májusra 5.62. 
Repce augusztusra 12 90.

— Bútorok mindenféle fa- ós kárpi­
tozott kivitelileg Killer Ede cs. és kir. 
udvari szállító butorgyávos, Piac-utca 68. sz. 
alatti nagy butortelepón legjutányosabb ár­
ban kaphatók.

— Megérkeztek a Stroud kötött női 
kabátok, minden nagyság és színben 5 fo­
rinttól feljebb Rózsa Lajos divatáruházában, 
Piac-u. 34.

TÁVIRATOK.
Kitüntetett miniszterelnökök.

Budapest, augusztus 17. , A ki­
rály nyolcvanadik születésnapja 
alkalmából gróf Khuen-Héderváry 
Károly magyar és báró Bienerth 
osztrák miniszterelnököt a Szent 
István-rend nagy keresztjével tün­
tette ki.

A diszkvalikált főispán.
Budapest, augusztus 17. Gróf 

Khuen-Héderváry Károly miniszter- 
elnök ma délután két órakor vissza­
érkezett Budapestre s öt órakor fo­
gadta Erősdy Sándort, a diszkvali­
fikált m a ro s törd a ni egy ei főispánt. A 
miniszterelnök előzőleg több rend­
beli tárgyalást kívánt folytatni,hogy 
teljes egészében megismerje a hely-
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miniszternél, akinek a ha a J 1 
le<ri marosvasarhelyi képviselő, m 
után előzőleg Székely igazsagug^- 
miniszter erről a mandatuminl 
mondott. A főispán, mint ertoutonk. 
déli egy órakor a being,\ mmisz 
[■iumtm ment, ahol előbb a .refe­
rensekkel, majd desze , j. 
titkárral tanácskozott. Ot oiakot 
gadta őt a bdugynnniszttr => ,
órai tanácskozás után kifejezte hozz 
való bizalmát s kijelentette előtte, 
hogy nem fogadja el lemondását.

Fellázadt tengerészek.
Póla, augusztus 17. Egy itteni hadiha­

jóról 40 tengerészkatona megszokott. A ka­
tonáknak nyomuk veszett. Tettüket a rossz 
bánásmód miatt követték el.

A király ünneplése Islchben.
Ischl, augusztus 17. A király 

nyolcvanadik születés napja elő­
estékén örömtuzek gyultak ki. az 
egész fürdő fényárban úszik. Ren- 
o-eteg sok vendég érkezett, akik pa 
ratlan melegséggel ünnepük az agg 
uralkodót.
Mennyire Ítélték Junga Sebőt?

Budapest, augusztus 17. Végre 
kipattant a titok, mely a Junga 
Sebő bünpörében az iteletet fedte 
Eszerint a pokolgépes századost he, 
hónapi fogházra ítélték, melyet a 
vizsgálati fogsággal kitöltött s ke­
gyelemből meghagyták tiszti rang­
ját s nyugdíjba küldtek.

D E B R E C Z E N

OLiCSO írógépek I
Minden rendszerűek, kitűnő állapotban, jót­

állással adatnak el.

„MERCUR“

ADLER
elsőrangú gyártmány, tolj esen látható ir.tsu 
elsőrangú - rmgy()bb átütő képességű

191 ü augusztus 18

Akinek
rlieomája, ischiassa, koszvenye, 
idegbaja van, annak szívesen adok 
in ff ven felvilágosítást erről, hogy 
hoff van szabadultam meg ezen 

bántalmaktól.

BAYER KáROüY.
lllertissen (Bayer.)

kizárólagos képviselet; Debreczen es Hajüumegyere.
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Ignatlanok forgalma.
Kiss Jánosnó Varga Mária veszi a 

debreceni 8098 sztjkben foglalt Morgó-utca 
19. sz. házat Priviczer Józsefné Uacz Juli­
annától 14,000 koronáért.

Molnár László ós neje Gebei Zsuzsanna 
veszik a debreceni 80G0. sztjkvben foglalt 
144 négyszögöl majorsági földet Szepesi Já­
nos ós neje Kurtarics Máriától 5800 koro­
náért,

Sarkad! Lajos ós neje Dutka Otília ve­
szik a debreceni 6350 sz. tjkvben foglalt 130 
négyszögöl Csapó-kerti szőlőt Sándor József 
és neje Németi Esztertől 1600 koronáért.

Iványi Károly ós nrjo Sukaj 1 eréz ye- 
’ 1 - í“5°r' — tjkvbon foglalt

A régi jó világból.
(Folytatás)

Ott volt továbbá nemzetes Czerkó Péter 
nótárius uram, aki sohasem kerülte el azt a 

melvben egy-kot itee bőit egy Kis , 
részegség fejében' meg lehetett szerezni; 
végre tekintetes Sebestyén Ignác, kuriáhs 
nemes ember, négy agarával, aki a tiszt- 
uiitás alkalmával mindig a maradási part 
részére szavazott, mert ez a szavazatokat 
óbban fizette; de azért otthon a paraszt- 

ember meghívását soha vissza nem utasitá, 
mert az ő állapotja a tanítóétól csak annyi­
ban különbözött, hogy ez egesz eleiében a 
közjóért fáradozott; inig amaz a munkát egy­
általán nemesi méltóságon alulinak tai tolta, 
kivéven az agarászatot és pipázást, termosze- 
tesen az evést és ivást is, ha t, i. volt kitől, 
mert miből már rég kikopott.

Fzek a vendégség nevezetesebb emberei.
Kivülök ugyan még szomszédok, komák ós
egyéb atyafiság-fele is gyülekezett lol szop 
számmal, de mi nem nevezzük meg őket 
egyenként, mert Kupéé Mihály uram m.-ga 
sem tartotta valami nagy inegtiszteltetesnek 
az ő idejövetelöket és c-ak azért hívta myg 
őket hogy mim mondani szokta, cucája is
legyen a társaságnak.

Puezér Csicsa tehát ugyancsak jarta a 
csárdást, mintha a földet ki akarná rúgni a 
sarkából, közbe-közbe hatalmasan elk tiltván . 
„Húzd rá cigány; elég pénze van a gazdának , 
amire KupecMikály kiszélesedett arccal sorba 
nézve a vendégeket, fél kezével a sipkája 
tetejét veregető, amely szokás meg tot legény 
korától maradt reá; de csak akkor teszi, 
mikor, mint most, el van borosodva. ruczoi 
Csiesa után meg a csizmadia következett, 
még pedig csak zért, hogy Nádverőt bos­
szantsa vele, kinek, mióta egyszer a házte­
tőről lebukott, egyik térdkalácsa megrándult 
és azóta nem tud táncolni.

(Folyt, köv.)

& hölgyek érzékeny arcbőre
főleg kirándulásoknál és utazásoknál stb. a forró 
évadban izzadság kiválása, por és rovarszurä- 
sok által károsan befolyásolunk. Mindez e®® 
teleljen az általánosan ismert Corsinvféle 

pipereszer

EATJ DE FLORENCE“
v’Lságos jótéteménynek bizonyult. Ha vele

zsekkendőnket mégnedvesitjuk .S aicunka
tisztítjuk, az idegek felfrissülnek a bor pedig 

sima ós fehérré válik.

A szépség ápolása séUközben!
Egyszerű és radikális.

Hazajőve, után el ne feledjük Eau de Florence-
vei mosakodni.

Kapható minden e szakmába vágó üzle­
tekben.

Oorsinl The Parfümery Company. 
BARDEN & COMP. Wien, V!., Stumpergasse 47.

V

szik a debreceni 962— „
200 négyszögöl ujosztásu földes Mohi Ja­
kab és neje Hohn Katalintól 3400 koro­
náért.

sz

Mindenben csalódhatni
az ember, csak a „Dobreoen 
apróhirdetéseiben nem. Bármire 
van szüksége, vagy bármit ajánl, 
hirdessen a Debrecen apróhir­
detéseiben.

Cs. és kiv. szabadulni.

sérvkötők
pnematikus 
hutával. Haskötők ho 
Syek és uralt részére 
minden altesti beteg­
ség és lógóhas ellen. 
Gummi görcsér haris­
nyák. Mülábakat és
mükezeket amputáltak
vészére, testegyene- 
sitő-, járó- és tám- 
ffépeket, mu- cs tá­
masztó fűzőket, egy 
nestartókat ferdennot- 
tek részére, valamint

a betegápoláshoz tartozó 6sszcs cikkeW 
készít a technika legmodernebb fJ'e

1 noíniánvosabb sván árak mellet“nVleSStSyosabb

KELETI J. lH6*egyenesítő
BUDAPEST. IV., Koronaherceg-utca Í z. 

Legújabb háromezernél több ábrával ellátott 
Ltépés árjegyzék ingyen és bérmcnUv. 
Alapítva 1878. Telelőn IS-’»-



1910 augusztus 18. í) K B H E C Z E N

542., 613, 662-1910. végrh. ez.

árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezenn 1 
közhírré teszi, hogy a debreceni tsz., bpesti 
VII. k. jb. és a hajdúböszörményi kir. járás­
bíróságnak 1910. évi 2074. Sp. X 1. 445 —o, 
252—3 sz. végzése következtében dr. bzcl 
László, dr. Székács Sámuel, dr. Löwmger 
Ármin ügyvéd által képviselt Tóth Gyula, ! 
Ringer testvérek és Krausz Mór javára 536 
kor. 41 fill., 391 kor. 80 fill, és 46 kor. 36 fill, 
s jár. erejéig 1910 évi febt. 7., május 11. és 
juh 14-én foganatosított biztosítási és kie.e- 
gitési végrehajtás utján le és felülfoglalt és 
727 koronára becsült következő ingóságok, I 
u. m.: bútorok, bor, imaszók és egyebek j 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a pladányi kir. járás- 
biróság 1910. évi X7. 76-6. 236 -4. 314—2. 
számú végzése folytán 536 kor. 41 ül., o.Ji 
kor. 30 fill, és 46 kor. 36 fill, tőkekövetelos 
ennek megítélt 107 kor. 75 fill.. 87 kor. 60 1. 
és 28 kor. 55 fillérben biróilag már megálla­
pított költségek erejéig, Pladányban, 196 sz. a. 
leendő megtartására 1910. év augusztus ho 
26. napjának délutáni 2 órája határidőül ki- 
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók eze: nol 
oly megjegyzéssel hivatnak nie?; bogv az 
érintett ingóságok az 18M. évi LX. t.e. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett. a legtöbbet Ígérőnek, szükség eseten 
becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gok mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek 
jovára is elrendeltetik.

Kelt Hajduszobosz ó, 1910. évi augusztus 
hó 2. napján. Kubinyi,

Igazi úriember
igyekszik minél kifogástalan di­
liül öltözködni, az élelmes szabó­
ul.-ster és ruhakereskedő pedig 
igyekezzék hirt adni magáról, 
hogy rátaláljon, aki Keresi Aki 
jó szabót vagy jó megrendelőt 
keres, hirdessen a DEBR80EN 
hirdetései között s áldani fogja 
azt a napot, amelyen ezt a jó 

tanácsot megfogadta.

kir. bir. végi ehajtó.

Grimm családi pensiói
Budapest, VIII. Üllői- ut 14. sz.
Előkelő otthon egye ek és családok 
számára rövidobb vagy hosszabb 
tartózkodásra. — Központi fekvés a 
Kálviniéitól nehány háznyi távolságban 
a belváros közvetlen szomszédságában, 
a gróf Károlyi-féle bérpalotában. \ da­
gos utcai szobák, elegáns, ként elmos 

berendezéssel.
Villamos közlekedés minden irányban, 

a ház előtt megállóhely.
Elsőrendű konyha, mérsékelt árak. — 

Villanyvilágítás, fürdők, hit.
Telefon 177—63. Telefon 177-63

Valódi brünni szövetek
az 1910. évi tavaszi és nyári idényre

1 szelvény 
1 szclvény 
1 szelvény

korona 
10 korona 
12 korona

1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona
1 szelvény 
1 szelvény

18 korona 
20 korona

Bármily
mintahü

iKrxy.iT

Drezdai Motorgyár rém.-társ.
Németország egyik legrégibb és legna­

gyobb motorgyára.

Szállít szakkörökben elismert legjobb gyárt­
mányú Benzin-. Nyersolaj-. Gáz-Petrolcum-

motorokat és lokomobilokat
— valamint szivógázmotorokat. —

MEGLEPŐ ÚJDONSÁG !
egyetemes Generátorunkkal a fin vier es 
lóerő éránként csalt kb. 1 fillérbe kerül.

\rezórképviselet:

GelUrt Ignác es Tara
Budapest, Teréz-kőrnt 41. Telefon 12—91.

Legmesszebbmenő jótállás. Kedvező fizetési feltételek.

SEIDLhT^.-r

MÓL'’3k FrihZbrí

Egy szelvény 310 m 
hosszú

elegendő teljes férfi­
ruhához)

(kabát, nadrág és mellény)
ára csak

Fev szelvényt fekete szalonruhához 20 koronáért 
énnuev felőlié szöveteket, turista-lodent, selyem-

Siegel Imhof, Brünn 111.
Minták Ingyen és bérmentve

Nagy előnyére szolgál mindenkinek ha szövet­
szükségletét dlrecte a 8y.^ ây miaU álhfn- 
Imhof cégnél rendeli. Onasi főiga mat miatt 
dóan a legnagyobb vahisztek eg 1^rmilv kig 
lekből. Szabott, legolcsóbb arak 
megrendelés teljesítése szigorúan 
176 figyelmes.

1

! Uj gyógyító módok !
DR.RlWZ fiOÖN gyógyintézete HÄCYVARÄDON.

Szilágyi Pczsö n. 7.
Gyógyfürdők, villanyozók. belégzési ka­
marák, vizkurák. Asthma, tüdőbajok, 
álmatlanság, vérszegénység, idegesség, 
rheuma, hülós, köszvóny, női bajok, szív, 

gyomor, bélbajok ellen.
20 szoba olcsó penzióval. Nagy por-

ineutes kert, bentlakó iírvor

Kívánatra prospektus

Krönsteiner Károly-íéle
viharálló mész

lomiofaat-festékek
, törv, védve

50 árnyalatban kilogrammonként24f. tői feljebb
Évtizedek óla a legjobban beváltak és min­
den utánzatot felülmúlnak. Kgvcdiili célszerű 
mázoló anyag már festett homlokzatokra

Zmail homlokzatfesféke
nőm fakul, egy húzásra fed. nem kell 
alapszín, email keménységű — csak hideg 
hideg vízzel keverve használatra kész. rer- 
töttenitő, nem mérges, likacsos. Belső he­
lyiségek, még festetten homlokzatok, faépít­
mények, mint kamrák, pavillonok, körítések 
stb. festésére rendkívül alkalmas. Kapható 
minden árnyalatban, egy ni1 költsége .> till. 
Mintakönyv és árjegyzék ingyen és bér­

mentve.

JCarl JCronstcincr,
WIEN. III. Hauptstrasse 120
Raktár minden nagyobb városban.

ff r i

Csak akkor valódiak ha mindegyik doboz , 
Moll A. védjegyét es alairasat tünteti lel.

A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gy y ha­
tása a legmakacsabb gyomor- és alteBt-bnntal- 
mak, gvomorhév, rögzött székrekedés, májban- 
taton!, vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb 
mhi hpti vseeek ellen, o jeles haziszcrnek óvtize- n dck ótaEm& nagyobb elterjedést szerzett.

Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona. 
Hamisítások törvényileg fenyittetnek.

yvy U it., L " r LE

Csak akkor valódi.
ha mindegyik üveg 
Moll A. védjegyét tűn­
teti fel és a Moll-fele 
sóeborszesz neveze­
tesen, mint fajdalom- 
o lillapito bedörzsö- 
lésiszer kuszvény.csuz 
és a meghűlés egyéb 
következményeinél leg- 
ismvrtcsebb népszer.

Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

Nloll-féle gyermek szappan.
Legfinomabb, egészen uj módszer szerint készített 
gyermek- és női szappan, a bőr gyökeres gon­
dozására és ápolására úgy gyermekek, mint 

felnőttek számára
Egy darab ára 40 fill. Öt darabé 1 kor. 80 fill
Minden darab gyermek szppan Moll A.-féle 

védjeggyel van ellátva.
F6-sz6tküldős:

MOLL A. gyógyszerész.
os. es kir. udv. száll, által Bóos, I. Tuohlauben 9
Vidéki megrendelések naponta 
let teljesítetnek. A raktárakban tesék határozottan 
Moll A. aláírásával és védjegyével ellátott ke 

ezitményeket kérni.

Ne pazaroljon
sok időt, ha olcsón és jól akar vásárolni 
valamit. A helyett, hogy kereséssel töltené 
idejét, hirdessen a ,,DEBRECEN“ apró­
hirdetései között és özönével kapja a leg­

jobb ajánlatokat.

Flwlmeiletftl
A Schicht

szarvasszappan
valódi csakis a

Stíllel"
névvel és a „szarvas* vé<L

jeggyel!

'* i.
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s DEBRECZEN i910 augusztus 18.

to szóig 40 fillér, azontúl min-
don szó 4 fillér j a legkisebb 
44 hirdetés 40 fillér. ►►

üjá&lat.
Ha rosszul lát, forduljon bizalommal 

Löbl Gyula és társai látszerészhez Debreczen,
Piac-u. 63.__________________—------ -——

Két nagy borospince november 1-re ki­
adó. — Értekezhetni Németh Mátyásnál
Széchenyi kávéház._________________ ___

Aszokhordók uj, fehérfából készített, 
hektója 9 korona. Cim a kiadóban.

£iSI,ká,S.
Kiadó üzlethelyiség. ^ Hatvan-utca6 

szám alatt, az utca legszebb, !e"f(.,If f ma,>; e. 
helyén egy tágas üzlethelyiség kiadó. L
kezhetni ugyanott._________________ —-—

Kiadó a Feren.cz József-ut 22. sz. alatt 
épült úri lakóház, me v áli 3 szoba, üvegezett 
n[lgv verenda, füidőszoba stb., vízvezeték, 
villanyvilágítás. Bővebbet Bisothka I. irodá­
jában, Péterfia-utca 71. alatt. ^__________

S I **-i i; I »
1 HA VALÓDI

RÄLMA KflUCSÜK 
SAROK

VAN CIPŐJÉN .S DE

VÉDJEGYRE
I TE65ÉK I 

S KIPRÓBÁLNI!

ük

Speczialista

Uj

Uj Elektrotechnikai gyár
nagyobbitás.

11 év óta fennálló elektrotechnikai Jí« 
vállalatomat a mai kor igényeinek megte el 
eg újonnan berendezve meguagy ..j

FÖLDVÁRI L.
Debreczenl Első

Elektrotechnikai gyAr VMamo,^ Mfeaki
irodája és üzlet: Plao- 
ntoa (Ideiglenes ha- 

Telefonszítm 816. rak) Telefon 168.

Tanulók felvétetnek.

Jól éK olcsón étkezni
csak magyar konyhában lehet!!

Kísérelje meg és jöjjön 
a Sas-utca 4. szám ala !

Figyelmes kiszolgálás
Előfizetők házban és há­
zon kívül elfogadtatnak.

Kiváló tisztelettel:

BENKÖ,
kávémérő és kifőző.

A Béni Gyártelep és Mezőgazdasági Részv.-lárs.
NYÍRBÁTOR.

Ajánlja legjobb minőségű

mosó szappzsát
és pedig: hóul szín szappant, szegedi 
házi szappant, csontszappant, debreceni 
fajta szappant, továbbá kis üstön főzött 
5 éves legjobb minőségű borpárlatot.

és halhólyag óvszer-különlegességekben.
Valódi francia és amerikai gyfirt- 
:: mán)’, eredeti csomagolásban ::

Orvosilag ajánlva! Feltétlen biztos!
Óvakodjunk silány utánzatoktól!
Árak tucatonként 2—16 kor.

ÜJI „AUTO VAGINAL SPRAY“ UJ!
a legmodernebb és legkényelmesebb n6i óvkülön- 
logossóg. Ara 16 kor. Szétküldés titoktartás 

mellett.
Kérje ingyen és bérmentve 8000-nél több ábrával 

ellátott legújabb képes árjegyzékemet.
tt-t-st 1 r'T'T T orvos-sebészeti
K n I vh I I .1 műszer- ésA A ai • gUmmi6ruk gyára
Budapest, IV., Koronaheroeg-utoa 17
Alapittatoit 1878. Telefon 13—76

Használjon Nagysád FOLDES-féle
Margit-Crémet
iogy arca tiszta, üde és bájos legyen 1

A Földes-féle Marglt-Oróme a főrangú 
hölgyeknek is kedvenc szépítő szere, az 
egész világon el van terjedve.

Páratlan hatása szerencsés összeállításá­
ban rejlik, a bőr azonnal felveszi és kiváló 
hatása már pár óra alatt észlelhető.

Mivel a Földes-féle Margit-Crémet utá­
nozzák és hamisitják, tessék eredeti véd­
jegyei lezárt dobozt elfogadni, mert csak 
ilyen készítményért vállal a készítő min­
dennemű felelősséget.

A Földes-Féle Margit-Créme ártalmatlan, 
zsirtalan és vegytiszta készítmény.

A bőr mindennemű tisztátalanná gát, 
szeplőt, pattanást, miteszert, májfoltot, rán­
cokat stb. gyorsan és biztosan eltávolít. 
Nemcsak az arcbőr, hanem a nyak, váll 
és kézfehéritésére és szépítésére is leg­
alkalmasabb. Nagy tégely 2 korona, kicsi 
1 korona minden gyógytárban és drogériában.

Készíti és póstán küldi:
FÖLDES KELEMEN,

aradon.
Kapható : Debrecenben Balázs Ödön, Grosz 
Nagy Ferenc, Jósa és Jóna drog. Mihalovies 
Jenő, Mauthner Alfréd, Muraközy László, 
Tóth Béla, H.-Szoboszlón Barbóc Zsigmond, 
H.-böszörményben Ercsey G., gyógytárakban

2621-1910. ein. Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város közigazgatási Bizottságának folyó 1910. 

évi augusztus hó 5-én 574. szám alatt kelt határozata folytan az utado- 
nénztár 1911—1912. évekre összeállított költség előirányzata az 1890^ e 
I t -c. 22. §.-a értelmében folyó évi augusztus ho 17-tol kezdodoleg 1 
nnni közszemlére a polgármesteri hivatalban kitetetik. 1A

Erről az érdekeltek azzal értesittetnek, hogy az ez ellen trany 
észrevételeiket ugyancsak a polgármesteri hivatalhoz fentebb jelzett hatar 
idő alatt beadhatják.

Debreczen, 1910. augusztus 15. Polgánnerter helyett:

Körner Adolf s. k.,
tanácsnok, tb. főjegyző.

Megnyílt! Megnyílt!

a Korona Gőzkenyérgyár
Tessék mindenhol „Korona“ kenyeret kérni!

Megrendelhető és kapható : a gyár irodájában, telefonszám 825.— 
Városi raktár Sas-utca, telefonszám 845 Fried es Lowenheim P - 
utca 72. és Hatvan-utca 16., dr. Hutter-haz es minden tuszer

vegyeskereskedesben.

Nyomatott Drbrecsen es. kir. város könyvnyomda-vállalati nil-


